

Громадський бюджет Тернопільської МТГ

Автор проекту: Мамчур Марія Михайлівна

Бюджет: 1450000 гривень

Номер: 19

Подано: 20.9.2019

Категорія: Спорт

Конкурс: Громадський бюджет 2020

Назва проекту:

19. Встановлення Скейт-парку по вул. Бродівській, 54

Тип проекту: Загальноміський

Житловий масив / мікрорайон: Промисловий

Адреси, назва установи / закладу, будинку:

Тернопільська МТГ, поблизу вул. Бродівська, 54

Короткий опис проекту:

Встановлення Скейт – парку по вул. Бродівській, 54 дасть змогу молоді, яка любить екстремальні види спорту, такі як скейтборд, стрітборд, агресив-ролики, велосипеди ВМХ, самокат, кататися і вдосконалювати трюки, з користю проводити час.

План заходів з реалізації проекту:

- 1) Розроблення проектно – кошторисної документації.
- 2) Закупівля необхідних елементів для облаштування скейт – парку.
- 3) Монтаж елементів
- 4) Урочисте відкриття скейт – парку.

Загальна вартість: 1450000 грн.

Для кого цей проект:

Результатами реалізації проекту зможуть користуватися молодь, діти під наглядом батьків, а також жителі середнього і старшого віку у якості відпочинкової зони.

Повний опис проекту:

На сьогоднішній день по вул. Бродівській, 54 (біля стадіону) є закинута спортивна

площадка, площею 20 на 40, яка заросла бур'янами і є звалищем для порожніх бутілок алкоголю. Водночас є молоді хлопці, які проживають поблизу цього майданчику і які люблять екстремальні види спорту, такі як скейтборд, стрітборд, агресив-ролики, велосипеди ВМХ, самокат. Щоб задовільнити свої бажання і покататися у скейт-парку, хлопці змушені їхати у скейт-парк, який розташований біля пляжу «Циганка». Отже маємо дві нагальні проблеми: закинута спортивна площадка і хлопці, які біля своїх житлових будинків не мають хоча б мінімального скейт-парку. Встановлення на даній площадці скейт-парку дозволить популяризувати екстремальні види спорту серед молоді Промислового району а також стати «родзинкою» району.

Очікуваний термін реалізації проекту: 2020 рік

Бюджет:

№ п/п	Найменування товарів (робіт, послуг)	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1	Розроблення проектно - кошторисної документації, закупівля, монтаж обладнання	1	1450000	1450000
Загальна вартість:				1450000